

## EXAMINATION 2021 (CBCS)

## B.A SEMESTER-III

Course Code : UURTC-301  
Subject: Core Urdu / Core Course

Max. Marks: 80  
Time Allowed: 3 Hour

نوٹ: یہ پرچہ تین حصوں پر مشتمل ہے۔

- (۱) حصہ (الف) میں تین تین نمبروں کے پانچ سوال ہیں جن کا مختصر جواب لکھنا مطلوب ہے۔ (تمام سوال لازمی ہیں)  
(۲) حصہ (ب) میں سات سات نمبروں کے پانچ سوال ہیں جن کا او۔طاً جواب لکھنا مطلوب ہے۔ (تمام سوال لازمی ہیں)  
(۳) حصہ (ج) میں چار سوال ہیں جن میں سے صرف دو سوالوں کے جواب تفصیل سے لکھنا مطلوب ہے دونوں سوال پندرہ پندرہ نمبر کے ہیں۔

(5 X 3 = 15) (حصہ - الف)

- سوال ۱۔ قصیدہ، شہر آشوب، کس قصیدہ نگار نے لکھا ہے اور اسے کس بادشاہ کے حضور پیش کیا گیا تھا؟  
سوال ۲۔ قصیدہ کس زبان کا لفظ ہے اور اس کے کیا معنی ہیں؟  
سوال ۳۔ چلبست کا پورا نام کیا ہے اور وہ کب اور کہاں پیدا ہوئے؟  
سوال ۴۔ مرزا انیس کہاں کے رہنے والے تھے اور ان کو کس صنف میں عبور تھا؟  
سوال ۵۔ ڈراما خانہ جنگی میں کل کتنے کردار ہیں اور ان کے نام بھی لکھئے۔

(5 X 7 = 35) (حصہ - ب)

- سوال ۱۔ قصیدہ 'شہر آشوب' میں مغلیہ دور کے حالات کا پتہ چلتا ہے واضح کیجئے۔  
سوال ۲۔ اردو قصیدہ کے فن پر روشنی ڈالئے؟  
سوال ۳۔ علامہ اقبال کے حالات زندگی اور مرثیہ نگاری پر روشنی ڈالئے؟  
سوال ۴۔ مرزا غالب کے حالات زندگی اور قصیدہ نگاری پر اپنے خیالات کا اظہار کیجئے۔  
سوال ۵۔ پروفیسر محمد مجیب کے ڈراما 'خانہ جنگی' کا تنقیدی جائزہ لکھئے۔

(2 X 15 = 30) (حصہ - ج)

سوال ۱۔ مندرجہ ذیل اشعار کی تشریح کیجئے۔

چھتے وہ شعرا کی تو مطعون زبان ہے  
گنبد سے کوئی گیلڑی کو تشبیہ کناں ہے  
اس فکر و ترود ہی میں ہر ایک زماں ہے  
ہے کدھر عرس کی شب روز کہاں ہے  
لے خیل مریداں گئے وہ بزم جہاں ہے

چاہے جو کوئی شیخ بنے بہر فراغت  
دیتا ہے دم خر سے کوئی شملے کو نسبت  
اور اس کو جو دیکھے کوئی بہر معیشت  
پوچھے ہے مریدوں سے ہر صبح کواٹھ کر  
تحقیق ہوا عرس تو کرا داڑھی کو کنگھی

سوال ۲۔ مندرجہ ذیل اشعار کی تشریح کیجئے۔

کیا رفیقان وفادار تھے ، سجان اللہ  
زاہد دعا بد و ابرار تھے ، سجان اللہ  
مگر احمد کے نواسے کانہ دامن چھوڑا

کیا جوان خوش اطوار تھے سجان اللہ  
صنف دروغازی و جرار تھے سجان اللہ  
زن و فرزند سے فرصت ہوئی ، مسکن چھوڑا

سوال ۳۔ مرزا سودا کی قصیدہ نگاری کی خصوصیات قلمبند کیجئے؟

سوال ۴۔ پروفیسر محمد مجیب کے ڈراما ”خانہ جنگی“ کا خلاصہ بیان کریں؟